

足彩迎来史上最强大派奖3.12亿元

足彩3亿元大派奖来了!新赛季欧洲五大联赛、欧洲冠军联赛相继登场之际,中国足球彩票隆重推出“超级足彩季·3亿大派奖”活动,2017年9月11日至12月17日期间,中国足球彩票胜负游戏和中国足球彩票胜负游戏附加玩法任选9场游戏将开展为期3个月的派奖活动,累计派送金额高达3.12亿元,届时广大彩民将有机会以2元中出千万大奖!

**每期派送600万
头奖最高1000万**

此次派奖活动力度空前,9月11日(星期一)至12月17日(星期日)期间,国家体彩中心将每周指定1至2期足彩14场胜负游戏和1至2期任选9场胜负游戏实施派奖。足彩14场胜负游戏共派送26期,每期派送600万元,由一等奖中奖投注均分,资



金总额1.56亿元;任选9场胜负游戏共派送26期,每期派送600万元,由中奖投注均分,资金总额1.56亿元。14场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高可达1000万元;任选9场胜

平负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高也可达到1000万元。

如“指定派奖期”一等奖未中出或派奖奖金按一等奖中奖注数均分后仍有剩余,结余奖金

将滚入下一“指定派奖期”,与下一“指定派奖期”的派奖奖金合并后派奖。若最后一个“指定派奖期”一等奖未中出或派奖奖金按一等奖中奖注数均分后仍有剩余,则国家体彩中心再指定一期派奖,直至该游戏派奖奖金派送完毕为止。

“指定派奖期”原则上为每周六、日截止销售的奖期,受注赛事以欧洲五大联赛为主。其中10月2日-8日、11月6日-12日为国际比赛周,期间将各指定一期派奖,受注赛事为世界杯预选赛或国家队友谊赛,具体“指定派奖期”安排将随每月的足彩竞猜场次安排公布。

助推公益事业 续足彩梦想

中国足球彩票自从2001年上市以来,已经陪伴广大球迷和彩

民度过了16年的美好时光,截止2017年6月30日,足彩累计销量已经超过970亿元,为国家筹集公益金200多亿元。

这次派奖活动正是为了践行国家公益彩票“来之于民,用之于民”的宗旨,回馈长期支持和喜爱足彩的广大彩民,同时吸引更多年轻彩民认识和了解足彩,感受足彩游戏魅力。

此次3亿元大派奖活动纵贯9月-12月,正是国际足坛赛事质量最高,赛程最密集的阶段,欧洲五大联赛、欧洲冠军联赛、世界杯预选赛轮番登场,国际足坛好戏不断。“指定派奖期”以广大球迷和彩民最熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为主要受注赛事,辅以部分重量级国家队比赛,这样的赛程安排更加有利于大奖中出,广大足彩玩家是时候一展身手了!

中国体育彩票2017年山东钓鱼文化节在东平开幕

品味钓鱼文化,感受垂钓魅力,中国体育彩票2017年山东钓鱼文化节于9月2日晚七点半在东平县体育会展中心开幕,标志着为期九天的文化节活动正式启动。山东省钓鱼协会副主席兼秘书长张云海,泰安市体育局调研员,泰安市钓鱼协会主席彭国胜,东平县委副书记刘祥涛等

领导出席了开幕式。随后演出的文艺节目精彩纷呈,既有美轮美奂的舞蹈表演和悠扬动听的醉人歌声,还有激昂奋进的群体锣鼓,让在场欣赏的嘉宾群众纷纷鼓掌叫好,为钓鱼文化节的开幕带来了热烈的气氛。

根据日程安排,本次文化节包含书画展、渔具展、钓鱼比赛

等多项丰富多彩的活动,集合了运动、经济、文化、娱乐、旅游于一身,是山东省钓鱼协会积极推动钓鱼事业发展的一项新方式,希望能借助钓鱼活动的文化魅力,努力传播积极向上的文明垂钓理念,提倡健康有序的生活方式。

次日,中国体育彩票山东省第二十六届钓鱼锦标赛“尚酷

杯”钓鱼比赛在东平湖国家垂钓基地成功举办。来自全国各地的两百多名垂钓高手共聚一堂,以钓会友。

经过一天的紧张角逐,最终冠军归属田鹏,亚军和季军分别是刘洪哲和张念君,最佳组织奖授予了泰安市钓鱼协会,优秀组织奖的获得者是淄博市钓鱼协

会和济南市钓鱼协会。

在钓鱼文化节中有两场重量级的赛事活动,分别是9月6日的山东省108垂钓高手排位赛和9月10日的山东省第七届全民健身运动会钓鱼比赛,欢迎广大垂钓爱好者们踊跃参与。详细赛事规程请登录山东省钓鱼协会官方网站(www.sdsdlyxh.com)查看。

近点,近点,再近点...
近报 INEWS

国内统一刊号: CN37-0127 邮发代号: 23-5001
山东广电网络集团和大众报业集团共同主办



关注公众号订阅报纸

送 文化香溢
父母一份关爱

送 赠人报刊
朋友一份欢乐

送 手有余香
客户一份真诚

送 包罗万象
爱人一份温馨

全年定价
156元
零售价
5元



发行覆盖全省两千万有线电视用户!